



СТАРОКОСТЯНТИНІВСЬКА МІСЬКА РАДА ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

02 жовтня 2024 року

м. Старокостянтинів

№ 233/2024-р

Про проведення незалежної
оцінки комунального майна
Старокостянтинівської міської
територіальної громади

На виконання пункту 6.3 Програми управління комунальним майном Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024-2026 роки, затвердженої рішенням Старокостянтинівської міської ради від 24 травня 2024 року № 17/23/VIII, відповідно до Закону України «Про оцінку майна, майнових прав та професійну оціночну діяльність в Україні», враховуючи пропозиції конкурсної комісії Старокостянтинівської міської ради з відбору суб'єктів оціночної діяльності для проведення незалежної оцінки комунального майна Старокостянтинівської міської територіальної громади від 20 вересня 2024 року, керуючись статтею 42 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»:

1. Доручити відділу комунального майна виконавчого комітету міської ради (Сергій ЗАРІЧНИЙ) підготувати та надати на підпис міському голові проєкт договору на проведення незалежної оцінки комунального майна, а саме частини нежитлового приміщення площею 22,2 кв. м у будівлі, яка розташована за адресою: вул. Острозького, буд. 22, м. Старокостянтинів.

2. Фінансовому управлінню виконавчого комітету міської ради (Валентині КАМІНСЬКІЙ) виділити кошти в сумі 2500 (дві тисячі п'ятсот) гривень 00 копійок у межах асигнувань, що передбачені в бюджеті Старокостянтинівської міської територіальної громади на 2024 рік за КПКВ 0217693 «Інші заходи, пов'язані з економічною діяльністю» КЕКВ 2282 «Окремі заходи по реалізації державних (регіональних) програм, не віднесенні до заходів розвитку», для оплати виконаних робіт з проведення незалежної оцінки комунального майна.

3. Відділу бухгалтерського обліку виконавчого комітету міської ради (Людмила АВРАМЕНКО) перерахувати кошти за виконані роботи.

4. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів Старокостянтинівської

міської ради Миколу КОШИКА.

Міський голова

підпис

Микола МЕЛЬНИЧУК